APERBETOVY

A vy Ao




[ K BERFETOVT] (2D T

KRABRRE 7 0y 713, SHEGRLL4T 06 OFTETH D, 4
T L RPRBERILURO THRELE L HITHITEESMO T
REDS, SOIRHEATERKI IS ATIIAHT 2L HOHE
e ERIRER, 7oy s [ROBE| 2IRET 2 Z &3 Hk
F L7

WA E LT, BTFETHITBVWTHLWEESHD b L T,
FA—HAXDbDZREL THFEESMLOTEHEIZEZ L2 L2k )

FL7OT, —BOIZEEYBOLD 3L BEVHEL 4,

(£ 7= & B &)
o)l I = HEET - EETL
BB L H BT - %1
BRI FHE HEEEL
R L F ERI-REBL
BB TR EBT - T
B IL®E E B T
HELILE KEBEET
# H T = BT« 38 TBR R — &

¥
=
(3
=
H
4

* ¥ L



o meE mee wer csswsew

H X

CBmASIRE)

E K T EER S AT oreorssersscseseriossnssrossrssntssnssnsosnsesusssssrass 1
LT (B BBI) rersnnssseronrasunosstonsrinssinnssssbasssoisssinss Rosshnass 9

B E O Gl s TSRS 9
DR (MEHE. DI <) ssssvssssvomissssmvemaiysssissyiorsssoiasossss GonsB
BRERUIN (B, BRUE o Z2)  seorvssnmerssmnsorousasansanansanssssssssussassnsonsons 3
(fHmA5IRE)

B A B EKHE S AT coeessecmamminisiinhssiisiiessiiressssssssanes 4
b Lo L T T 5

B B B OB  coowmanmmesmissssissssssansmmesasssssass 5
GRS (B TR L]  rosmmomersemsossusoseesinsesmvensessnesssmsoxsoses 5~ 6
BEEEUN (BBER EBEIf5 o &)  coreereroreecsessossssessosossosessssnes R 6
. B b 7
O TR RS S—— 7
BN BIMITEREIE 12onswsssvsssmvsncsnerervonsssseneunasnssssnssusmsessesssnssuesessonnsssnsess 8
R TIEEEL 55swsraviaimiasciars siinmsiieaistonssst s taiistsasnns SAARRIVaTHS 9

A N R T 10 ~ 11




GREARE])

2 & BREH 3 AR

165

45.5J B4 | 45,5

a
g
:

105
350

50 | 70




REXimE (EHF BEY)

— I R
%, Y AT TS S 1
3 2
(2]
%
! i
= 424 ]
fil 7 B(EEFH CH)
566 _
i T |
________________________ =]
%
/\ g
)
B
566 1
EATK (BFR DIEA)
50
y 333 _
[~ |
&)Q \/ ............. E I
— 8
y ; '
- 333 N



458

PREEA (¥ DEA)

50
333 e
[~ |
% AT T N
| |
2
_.._j @
8
y
i 333 |
AR/ (FBFF E&R)
50
262 oo
/ I~ |
LT N
Q§§’ \
5 3
‘_ (1]
S
r / 4
| 262 "
BRAE/(BEFR E#E)
262 o
[= |
y e TN T

387




(HHEASRE])

B A B(EsH 3 ARE)

= X

.

5G1

s'av | b9 |5'sp

T

50

70

105

90 | 55

350

'r—

coe

BRI 001848m

H B 422tlt

05 | 5SS

0sg
gol | oL

45.5

155

455 64

400




REXmE (¥R BEY)

424

h..]

-t

387

350

fl & EMEFH CH)

566

h..I

350

FREEA (P DEA)

333

350

175




PRAEK (BEF DEE)

262 _
l
: 7“
r
PRAE/(REFR E&E)
50 262
™ |
: /"_ S
L |

175

| 262




AREEKX A.— ABMERX

Koo BOBVE K E K BN 4 ElE =
BT v v <§§5§‘§> | 10.00

it Al % A 0.20
Z % ¥ R A

7 v 7 L A 0.70
Z R I R R = A 1.20

fish=a>27)— b | 18N/cif | o 1.90
Wl rIvrrL—> 15%})“ H 0.40

i i # 2

A




@ *ﬁ Eﬁ gu if ﬁ ﬁ (HLAFE - cm)

B% | B175+B175
19 593.9
18 565.6
AEN
."‘.r D117 537.3
.
””4 N 16 509.0
."‘ 15 480.7
’.”4 14 452.4
.‘.‘ 13 424.1
””4 12 395.8
.“0 11 367.5
””4 10 339.2
"" 9 310.9
SOV
XXX X T =
””4 6 996.0
XXX X X T
AR =
‘0’. P D 3 141.1
””4 4 9 112.8
N
X XL
Ny
: ‘ e i
X8
E B D |¥%
i
FHEERGERX
(i) fFEYEHIATOARATE W,
D WAKBBITSEHOBE HRRA - KIHEBAL SO
T 300 , 400 L R -
ERh =175+ 5+ —5-D+175 EROBEESHuc, Hb#E
V2 V2 BEATHED T2 A,

|
co
|






I QERICKZEROMIE
APEHOFE = R
A2 S OB & h TN 58 = R, A h

R, =R—a ~,

AHEHI PN T

X = 358K
6 = 73°18’
h = 4m

4m _ 4
fang ~ 3.333  1-20m

TRIZZADEBEAMICL 2 aDBETH 2,

h 3TEE | 4 HHE 5 A h 3OHE | 454 5 43I B
0.5 0.15 0.20 0.25 5.5 1.65 2.20 2.75
1.0 0.30 0.40 0.50 6.0 1.80 2.40 3.00
1.5 0.45 0.60 0.75 6.5 1.95 2.60 3.25
2.0 0.60 0.80 1.00 7.0 2.10 2.80 3.50
2.5 0.75 1.00 1.25 7.5 2.25 3.00 3.75
3.0 0.90 1.20 1.50 8.0 2.40 3.20 4.00
3.5 1.05 1.40 1.75 8.5 2.55 3.40 4.25
4.0 1.20 1.60 2.00 9.0 2.70 3.60 4.50
4.5 1.35 1.80 2.25 9.5 2.85 3.80 4.75
5.0 1.50 2.00 2.50




HEREIcRT S TOy 78E

R
ik (C. L) l -
C. L1:2R17T X%’ﬂib‘ JT:FqJEr_tri C_L1
R1
— ) C.Lz
C. LZ—ZR”XW )
C. Lyd3Stliioinaid, Xim - WlROBEIRA it

C. L,—-C. L; = x
O X BRAMBE E KGAMRRELEDOETH-> T, HOEEL Ty 7 OREIZL > TiED %R

Tl &z v,

C.L,—C.L,
C.L 8RS T/ BRIEE

EROLLOCEER EZNMGEST 2 L) BB 0y 2 BT LS X Vs, EBRET

LN C. LR AEOMBE M TEL, COHB

KERL TRATRIGEND T, RRYWEROTTy 7 2 Hua T id i s v, BHoBREIC
Wﬁ:77u—b%i<ﬁﬁt\Tuv7ﬁﬁ®~¢W%%éi5mI¢&%f%50
R SR OB S BB R AREAHH DT, BAa Y 7 ) — 2T T 205w,

HIMRERORE LT 1d, FRCBIR L 2R TS & 5 2T g% & e,

(2) 8 ®E #

g =120° R;=30m R=31.6m Ty sEEE=4m FAR= 44

- 120 _ = 120
C. L1=60X3.14X 2.5-=62.80m C. L,=63.2X3.14X 360 = 66.15m

66.15 — 62.80= 3.35m

6

ez%uﬁLBﬂfmva(E%ﬂ)%ﬁﬁ#h@fﬁ}mm@ WOaoEHoOR X132

3.35m
1481

=0.02mBEOHM%0.022m#fEE LT, BABLTFTw S,



